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Exemple 1: La pilote d’un petit avion se dirige vers le centre d’un systéme météorologique
intense & une vitesse de 200 km/h. Elle décide de modifier sa trajectoire afin d’éviter le cceur de
la tempéte situé au point (20, 10} dans un repére gradué en kilométres. Le rayon de la tempéte
est de 7 km. La nouvelle trajectoire de Favion suit la droite d’équation L'avion
évitera-t-il complétement le systéme météorologique ? Sinon, combien de t@mps sera-t-il a

I'intérieur du systéme météorologique ?
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Devoir {Parcours C) : Feuille de travail #1
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